11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2009 06:07:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.04.2009 09:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89244/answer/89245




YBaxaemnit EBrenuit! Bam Haymo 06ciiemoBaThCs, T. K. IPUYUH TAKOTO COCTOSTHUS MOXKET OBITh MHOTO
- ICUXOTeHHbIe, HeUPOTeHHbIE, YPOIOTuYecKue (BoClanuTeIbHble 3a00IeBaHUS MOYEII0IOBBIX
nyTen). Takxke OBICTPOE CeMSU3BEPKEHNE MOKET OBITh U B HOPME - IIPU CHUJIBHOM TI0JIOBOM
BJIEYEHUH, IIPU CUJIbHOM I10JIOBOM KOHCTUTYLIUY, IIOCNE OJIUTENIbHOTO BO3AEPXKAaHUS, IPU
HEperyIspPHOM MMOJI0BOM XKU3HU. YTOOH BRIICHUTD, KaKas MpUYMHA Y Bac - Hamo MOCEeTUTH YPoJioTa
O04YHO. YIauu.



